
例年より早い梅雨入りで、体育祭が順延となり、皆様には何かとご心配をおかけ
しましたが、今年の体育祭を無事終えることができました。

梅雨入りと台風の影響を考え、５月３１日（火）に体育祭を開催いたしました。

今年の体育祭のスローガンは

「めざすものはただ１つ！
ナンバー１よりオンリー１」

生徒の感想
まずは、初めての体育祭に参加した１年生の感想より

○ 今回の体育祭で一番うれしかったことは、縄跳びが練習の時
より最高記録が出せたことです。来年は今年の４１回より倍く
らい跳びたいです。

○ 初めての体育祭だったので楽しみでした。でも、一瞬で終わ
った感じでした。どの競技でも一生懸命頑張りました。

○ 中学になって初めての体育祭は、疲れたけどとても楽しかっ
たです。係の活動もちゃんとできたし、自分でも満足しています。

○ みんなで応援や励まし合って体育祭ができてよかったです。
長縄も最初は２回しかできなかったけど、２回目は４１回跳べ
てうれしかったです。

○ 初めての体育祭だったので、ちょっと緊張しました。でもい
っぱい種目に取り組んだので、そこはよかったと思います。そ
して、あと２回体育祭があるので、２回とも頑張って、体育祭
を盛り上げたいです。

○ 中学校初めての体育祭は、小学校よりも短かったような気が
しました。みんなでジャンプは目標よりも多く跳べたのでうれしかったです。短距離走は本
番で初めて２位になったのでうれしかったです。

○ 長縄で最高記録の３６回が出たのでうれしかった。「サイは投げられた」で、３人で息を
合わせてできたのでよかった。赤が負けたけど、頑張って体育祭ができたのでよかった。
来年は勝ちたい。

○ 初めての体育祭だったけど、楽しくみんなで協力し合った。
競技の時一番うれしかったのは、「みんなでジャンプ」です。練
習よりも多く跳べました。「４１回」です。すごくうれしかった。
「サイは投げられた」も練習の時より早く走れた。でも、短距
離走は･･･。

中堅学年の２年生。少し余裕があったかな

○ 中学生になって２回目の体育祭で、みんなと協力して頑張
れました。長縄跳びでは、みんなで声を掛け合いながら跳ぶ
ことができました。特に紅白リレーでは、協力してバトンを
つなぎながら頑張れました。来年も頑張っていきたいです。

○ 今年はとっても楽しい体育祭でした。長縄では少ししか跳
べなかったけど、みんな一生懸命跳んでいて、来年ならたく
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さん跳べそうな気がする。紅白リレーではとても熱が入ってい
て、とても早く走っているように見えた。来年も、今年の３年
生みたいにできたらいいなと思った。

○ 個人競技や団体競技、それぞれで一生懸命頑張れたのでよか
ったです。長縄は練習より跳 んだ回数が少なかったけど練習
の時はたくさん跳んだので、来年につなげるようにしたいで
す。係の仕事では、忘れず協力できたのでよかったです。

○ 今年の体育祭を振り返ってみて、とてもみんなで協力して楽しくできたんじゃないかと思
いました。一人一人が精一杯やって一生懸命できたので、今年の体育祭はとても良いものに
なりました。体育祭のスローガンのように「ナンバー１よりオンリー１」ができたような感

じがしました。
○ ２回目の体育祭で自分の仕事がきちんとできた。係活動で、

自分のやるべき事ができた。長縄跳びはとても大きな声が出せ
た。ハリケーンはみんなで息を合わせてプレーすることができ
た。体育祭はとても緊張したけど、今年も頑張れた。来年はダ
ンスなどもあるので、もっと頑張って体育祭を成功させたいと
思った。

○ みんな一生懸命やっていて、絆が深まって良い体育祭だったと思いました。また、自分だ
けが１位になるのではなく、みんなの力で１位になれたこともよかったと思いました。来年
はさらによい体育祭にしたいです。

中学校最後の体育祭で頑張った３年生です

○ 今年は最後の体育祭でした。１つ１つの演技を一生懸命す
ることができました。「みんなで
満パイ」や「ナイスキック」など、
これまで以上に団結力が深まりま
した。応援合戦やダンスは楽しく
できました。赤組は負けてしまっ
たけど、「勝ち」より大切な団結
力を手に入れることができました。最後の体育祭は心に残るも
のになりました。

○ 中学校生活最後の体育祭は、とても楽しかったです。どの競技もよい緊張感でできたのは
これまでたくさん練習してきた成果を出すためだったんだと思
います。こんなに充実していて達成感がある体育祭は初めてで
した。体育祭で得た、団結力と大きな友情を忘れないでいたい
です。本当に楽しかったです。

○ ３年生最後で悲しい気持ちも少しあったけど、本当に楽しか
ったです。特に応援が心に残っています。今まで練習をがんば
ってきてよかったなあと思いました。今までで一番団結でき、
思い出に残るような応援ができました。これからも、今日のクラスの団結力を生かして頑張

っていきたいです。体育祭に引き続き、いろんな行事にしっかり参
加して思い出を作っていきたいです。

○ 中学校最後の体育祭でした。私は準
備がすごく大変でした。コードを引い
たりするのが本当に大変でした。放送
は、みんなとても上手に読むことがで

きていて良かったです。私は応援合戦がすごく楽しかったで
す。みんなで一致団結して、とてもよい応援とダンスをする
ことができました。リレーも勝てなかったけど、みんな全力
だったので気持ちよく終わることができました。今までで１番よい体育祭でした。

生徒一人一人、達成感が持てた体育祭だったと思います。競技はもちろん入退場、準備片付け、
どれもきびきびとやってました。見に来られた地域の方も感心しておられました。

雨天順延で平日開催となったために、体育祭を見られなかった方もいらっしゃるので、当日の
写真を校舎１階廊下に掲示いたします。学校参観の時などにご覧ください。


